

Дмитрию Певцову подарили «Фольксваген» на 40-летие

О том, что этим летом актеру Дмитрию Певцову исполняется 40 лет, я узнала от наших читательниц — фанаток Дмитрия. Они страстно желали поздравить актера с этой датой и просто умучили просьбами дать его координаты, чтобы вручить подарки. По сведениям фанаток, Певцов появился на свет 8 июня 1963 года. Такая же дата указана, к примеру, в книге «Актеры всех поколений» Федора Раззакова и в Интернете.

Недавно эти же фанатки радостно сообщили мне, что у Дмитрия появилась новая машина, которую ему подарила одна крупная автомобильная компания, — серебристый «Фольксваген Гольф R 32».

Руководитель фирмы прочитал интервью Певцова, в котором он признался, что мечтает о «Фольксвагене», но пока денег на покупку не хватает, и решил сделать Дмитрию такой



В этом авто теперь развезает Певцов.

шикарный подарок (заодно народный герой и прорекламирует марку машины). Двигатель новой «тачки» Певцова объемом 3,2

литра и мощностью 241 лошадиная сила!

Чтобы сфотографировать ее, мы караулили актера у служебного входа

театра «Ленком». За час до спектакля Дмитрий действительно подкатил к служебному входу на серебристом «Фольксвагене», с затемненными стеклами и орущей магнитолой. Из машины долго не выходил, видимо, с некоторым ужасом предвкушая встречу с фанатками. Выскочив из салона, почти бегом ринулся к служебному входу.

— Дмитрий, как вы отметите свое 40-летие? — догнала я актера.

— А какого числа мое рождение? — язвительно спросил Певцов.

Оказалось, дата рождения знаменитого актера вовсе не 8 июня, а 8 ИЮЛЯ!

Так что, девчонки, рано еще с поздравлениями к артисту приставать! Хотя, с другой стороны, если раньше начать презенты дарить, то, наверное, их будет много-много!

Анна
ВЕЛИГЖАНИНА.
Фото
Андрея
ВЕЛИГЖАНИНА.